



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на околната среда и водите

Басейнова дирекция за управление на водите

Източнобеломорски район с център Пловдив

№ ПВО-4

СЪОБЩЕНИЕ ЗА ПУБЛИЧНО ОБЯВЯВАНЕ

за издаване на Разрешително за ползване на повърхностен воден обект

<p>Проектни параметри на използването</p>	<p>Предвижда се изграждане на нов мост, при км 9+308 на път- IV – 64248 участък „с. Голям Чардак – с. Царимир”. Той е проектиран като триотворно съоръжение с обща дължина 64.35м при единични осеви отвори 21.375+21.6+31.375. Широчинният му габарит е 9.90м.</p> <p>Във всеки отвор има по 6 бр. главни греди, разположени на осево разстояние 1.7м. дължината на всяка греда е 21.5м, стебло с дебелина 0.22м, долен и горен фланш с ширини съответно 0.5 и 0.4м и височина 1.15м.</p> <p>Цялата връхна конструкция е от една температурно непрекъсната секция, като пътната плоча над стълбовете не се прекъсва.</p> <p>Пътната плоча е монолитна. Тротоарите се изпълняват монолитно.</p> <p>Лагеруването на връхната конструкция е посредством метало-гумени лагери под всяка главна греда.</p> <p>Плавният преход между насипната част на пътя и съоръжението се осъществява посредством монолитно изпълнени на място стоманобетонени плочи с дължина 5м.</p> <p>Долното строене на надлеза се изпълнява монолитно. Всички опори (устои и стълбове) представляват рамки, състоящи се от двуконзолен ригел върху две колони.</p> <p>Устоите на моста са от обсипен тип и се състоят от по два изливни пилота с диаметър 120см и обединяващ ригел върху тях.. Всички стълбове на моста ще се фундират.</p>
<p>Цел на заявеното ползване</p>	<p>„Изграждане на нови, реконструкция или модернизация на съществуващи системи и съоръжения за линейна инфраструктура, пресичаща воден обект – мост”</p>
<p>Водно тяло /воден обект/</p>	<p>Водно тяло – код BG3MA500R118 – р. Пясъчник от яз. Пясъчник до устие и ГОК-3,Строево, Труд Воден обект: р. Пясъчник</p>
<p>Местност, административно-териториална и териториална единица ЕКАТТЕ</p>	<p>Землището на с. Голям Чардак ; община Съединение; област Пловдив ЕКАТТЕ 15970</p>

Място за представяне на писмени възражения и предложения от заинтересованите лица	БДУВИБР гр.Пловдив ул."Янко Сакъзов" №35
---	--